АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (их проектов)

20.03.2015                                                                                                          № 1
Председатель: 
А.Н.Еригин. – глава Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Секретарь:
 С.А.Абдуллоева – начальник общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района;

Члены комиссии:

Кундерова С.В. – начальник финансового отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Самылкина О.Б.
– ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения;

Есина И.М. – ведущий специалист общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О рассмотрении постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 03 февраля 2014 года  № 12 «Об утверждении «Реестра муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) администрацией Раздольненского сельского поселения Кореновского района»».
Доклад начальника общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района Абдуллоевой С.А.
2. О рассмотрении постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 19 мая 2014 года  № 41 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе)  и зачислении средств, вырученных от его реализации».
Доклад начальника общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района Абдуллоевой С.А.

3. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 23 июня 2014 года              № 52 «Об утверждении административного регламента администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»».

Доклад ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района Самылкиной О.Б.

4. О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района»

Доклад ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района Самылкиной О.Б.

1. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 03 февраля 2014 года  № 12 «Об утверждении «Реестра муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) администрацией Раздольненского сельского поселения Кореновского района»».
Абдуллоева С.А..  —  В целях реализации  Указа Президента Российской Федерации от  20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения  постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 03 февраля 2014 года  № 12 «Об утверждении «Реестра муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) администрацией Раздольненского сельского поселения Кореновского района»» на 2015 год, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 30.10.2014 № 111.

ВЫСТУПИЛИ:

Самылкина О.Б. – ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что представленное постановление в соответствии с частью 8 статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, администрацией Раздольненского сельского поселения Кореновского района принято постановление от 10.12.2014 № 145 «Об утверждении положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края», не отменившее постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о  составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района». В связи с образовавшейся задвоенностью нормативных правовых актов существует угроза нарушения единообразного применения норм градостроительного Кодекса.

ПОСТАНОВИЛИ: 

В целях устранения выявленных противоречий в Постановлении администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о  составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района», предлагается (рекомендуется): рассматриваемое постановление признать утратившим силу.

2. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 19 мая 2014 года  № 41 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе)  и зачислении средств, вырученных от его реализации».
Абдуллоева С.А.. — В целях реализации  Указа Президента Российской Федерации от  20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения  постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 19 мая 2014 года № 41 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации» на 2015 год, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 30.10.2014 № 111.

ВЫСТУПИЛИ:

Абдуллоева С.А.. – начальник общего отдела администрации  Раздольненского сельского поселения - представленное постановление не содержит коррупциогенные факторы и не противоречит действующему законодательству, так, утвержденные постановлением Правила определяют процедуру сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств от его реализации. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» 
ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление от 19 мая 2014 года № 41 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

3. СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 23 июня 2014 года № 52 «Об утверждении административного регламента администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»».

Абдуллоева С.А.. — В целях реализации  Указа Президента Российской Федерации от  20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 23 июня 2014 года № 52 «Об утверждении административного регламента администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»» на 2015 год, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 30.10.2014 № 111.

ВЫСТУПИЛИ:

Самылкина О.Б. – ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что -  представленное постановление не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

Представленное постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 23 июня 2014 года № 52 «Об утверждении административного регламента администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»» не содержит коррупциогенные факторы, и не имеет противоречий действующему законодательству. 

4.СЛУШАЛИ:

О рассмотрении постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района»

Абдуллоева С.А.. — В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от  20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», в соответствии с постановлениями администрации Раздольненского сельского поселения от 29 апреля 2013 года № 102 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Раздольненского сельского поселения Кореновского района», комиссии необходимо провести мониторинг правоприменения постановления администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района» на 2015 год, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 30.10.2014 № 111.

ВЫСТУПИЛИ:

Самылкина О.Б. – ведущего специалиста общего отдела администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района о том, что в  представленном муниципальном правовом акте выявлены следующие противоречия действующему законодательству:

соответствии с частью 8 статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, администрацией Раздольненского сельского поселения Кореновского района принято постановление от 10.12.2014 № 145 «Об утверждении положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края», не отменившее постановления  администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского район от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о  составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района». В связи с образовавшейся задвоенностью нормативных правовых актов существует угроза нарушения единообразного применения норм градостроительного Кодекса.

ПОСТАНОВИЛИ: 

Постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кореновского района от 09 июля 2010 года № 100 «Об утверждении Положения о  составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Раздольненского сельского поселения Кореновского района» не содержит коррупциогенные факторы, но имеет несоответствие действующему законодательству.

В целях устранения выявленных противоречий, предлагается (рекомендуется): рассматриваемое постановление признать утратившим силу.

Председатель:
 
   

                                            А.Н. Еригин

Секретарь 





     


   С.А. Абдуллоева
