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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 9 августа 2017 года.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800                       8 августа 2017 г. до 1800  9 августа 2017 г.: 


по Краснодарскому краю: без осадков, лишь в дневные и вечерние часы в отдельных пунктах, преимущественно в предгорных и горных районах, кратковременный дождь, гроза. Ветер западный 4-9 м/с, днем местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью 19-24°, на Азовском побережье 22-27°, местами в юго-восточных предгорьях 17-22°; днем 32-37°, местами до 39°(ОЯ). 

На Черноморском побережье: без осадков. Ветер З, СЗ 6-11 м/с, в районе Новороссийска СВ 6-11 м/с, вечером порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью 20-25°, днем 28-33°.  

По г.Краснодару: без осадков. Ветер западный 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 21-23°, днем 35-37°.
Предупреждения:

09.08.17г. в крае, включая г.Краснодар, сохранится сильная жара – температура воздуха +39° (ОЯ).
9-10.08 в северо-западных районах ожидается, на остальной территории края, включая г.Краснодар, сохранится ЧПО 5 класса (ОЯ). ВПО    4 класса (НЯ) сохранится на большей части территории края, включая Черноморское побережье.

1.6.3. Эпизоотическая обстановка: в норме.

1.6.4. Фитосанитарная обстановка: на территории Краснодарского края отмечается увеличение количества сельскохозяйственных вредителей.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.

2.1 Природного характера.
2.1.1. 9 августа на территории всех муниципальных образований существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
увеличением пожаров, пожарами на сельхозугодиях и в лесополосах;

возгораниями и увеличениями площадей ландшафтных пожаров;

Источник ЧС и происшествий – пожароопасность 4, 5 класса.

2.1.2. 9 августа на территории муниципальных образований: Белоглинский, Выселковский, Гулькевичский, Кавказский, Кореновский, Крыловский, Кущевский, Ленинградский, Новопокровский, Павловский, Тбилисский, Тихорецкий, Усть-Лабинский районы существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:
нарушением или прекра​щением подачи воды населению и предприятиям по причине снижения дебета скважин водозаборов в результате изменением гидрологического режима подземных (подрусловых) вод;

гибелью и угнетением растений.

Источник ЧС и происшествий – засуха.

2.1.3. 9 августа на территории всех муниципальных образований возможно возникновение ЧС и происшествий, связанных с:
аварийными ситуациями на объектах энергетики, связанных с изменением качественных параметров (частоты) поставляемой энергии, возгоранием электрощитов, прекращением подачи электроэнергии на объекты жизнеобеспечения; 

увеличением количества ДТП на автодорогах в результате деформации асфальтового покрытия;

созданием аварийных ситуаций на транспорте при перевозке АХОВ и пожаро-взрывоопасных веществ;

авариями на железной дороге из-за линейных расширений рельс, в результате чего возможны сходы железнодорожных составов;

увеличением обострений сердечно-сосудистых заболеваний у населения, возможными тепловыми ударами;

повышением вероятности увеличения числа ошибок в работе операторов дежурно-диспетчерских служб всех уровней;

повышением вероятности ухудшения эпидемической обстановки в связи заболеваемостью инфекционными болезнями, передающимися через инфицированную воду поверхностных водоемов в несанкционированных местах отдыха (лептоспироз, туляремия, острые кишечные инфекции);

гибелью сельскохозяйственных культур;

гибелью животных в промышленном и домашнем животноводстве.

Источник ЧС и происшествий – сильная жара.

2.2. Техногенного характера:

9 августа в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;

возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);

увеличением количества ДТП и гибелью людей, в связи с большим потоком автотранспорта отдыхающих на побережье Черного и Азовского морей;

гибелью людей на пожарах.

2.3. Биолого-социального характера:

существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах края;
в связи с усилением северо-восточного ветра на Азовском и Черноморском побережьях возможны несчастные случаи, связанные с уносом людей на надувных плавательных средствах и катамаранах на большое удаление от берега;
ожидается сезонное увеличение численности вредителей с/х культур (саранчовые);

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;

ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций.
3. Рекомендации.

Общие предложения:

довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей детских учреждений, руководителей туристических групп, руководителей санаторно-курортных комплексов, руководителей баз и зон отдыха, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;


проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить готовность средств эвакуации, техники, плавсредств;

подготовить места эвакуации;

проверить работу систем оповещения населения;

организовать дежурство руководящего состава;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
По смягчению последствий от засухи:

организовать работы по доставке населению воды, разработать и утвердить маршруты и график подвоза воды населению, ужесточить контроль над расходованием воды на предприятиях;

оборудовать учреждения (образовательные, соцзащиты, здравоохранения и т.д.) резервными емкостями для воды; 

усилить санитарно-эпидемиологический контроль на территории МО;

проверить готовность к работе органов управления.

По смягчению последствий от воздействия сильной жары:

усилить контроль за качеством питьевой воды;

организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования;

железнодорожным организациям усилить контроль в целях своевременного выявления температурных деформаций путей и предупреждения схода подвижного состава с рельс;

автодорожным и автотранспортным предприятиям усилить контроль за безопасностью движения автотранспорта на трассах, обратив особое внимание на организацию безаварийного пропуска транспорта, перевозящего АХОВ и пожаро-взрывоопасные вещества;

определить в состав оперативно-дежурных смен и подразделений постоянной готовности лиц, не страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями;

населению, страдающему сердечно-сосудистыми заболеваниями, воздержаться от выходов на улицу в период с 12 до 18 часов, при необходимости выхода - надевать головной убор и иметь при себе медикаменты, по возможности чаще принимать водные процедуры;

принимать меры по охлаждению строений и помещений, в которых размещены животные.

По предупреждению ДТП:

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта;

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

организовать контроль маршрутов, по которым осуществляются перевозки туристов автотранспортом повышенной проходимости с целью обеспечения безопасности туристов.

По вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах:

организовать совместно с ГИМС патрулирование на водоемах и проведение профилактических мероприятий по обследованию   водных объектов края;

 провести разъяснительную работу с населением и отдыхающими по выбору мест купания, правилам поведения на воде, запрете купания в нетрезвом состоянии, купании детей без присмотра взрослых;

усилить контроль за работой мест массового отдыха. Привлечь отделения ГИМС к работе по определению мест массового отдыха (пляжей), баз (сооружений) для стоянки маломерных судов, используемых в целях             проката (технические зоны);

осуществлять постоянный надзор за техническим состоянием технических средств, привлекаемых к спасению терпящих бедствие на водных объектах;

ограничить использование надувных плавательных средств и катамаранов на море, в связи с возможностью уноса людей на большое удаление от берега, а также рекомендуется закрепить надувные развлекательные комплексы (батутные комплексы, водяные горки и др.).
По противоэпизоотическим мероприятиям:

организовать контроль по эпизоотической (АЧС, сибирская язва у крупного рогатого скота), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.

